

60-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ — 60 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ!

В ПЛОТИНУ Саяно-Шушенской ГЭС 31 августа 1976 года был уложен миллионный кубометр бетона. Мы с большой гордостью говорим: первый саянский миллион есть! Это не рядовое событие. Это — результат огромной, напряженной работы всех гидростроителей, в том числе предприятий и организаций творческого содружества по ускоренному созданию Саяно-башкирской государственной

НАЧИНАЕТСЯ
НОВАЯ ВАХТА ПОКОРИТЕЛЕЙ ЕНИСЕЯ

СТРОЙКА НАЗОВЕТ ИМЕНА НОВЫХ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

ОБРАЩЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПО УКЛАДКЕ МИЛЛИОННОГО КУБОМЕТРА БЕТОНА В ОСНОВНЫЕ СООРУЖЕНИЯ САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС КО ВСЕМ ГИДРОСТРОИТЕЛЯМ.

ио-Шушенской ГЭС, которые всегда и во всем показывают пример, крепко дружбу с саяногорцами.

Эта победа — наш трудовой рапорт Родине, достижение, которое служит примером того, как надо наращивать темпы работ, чтобы приблизить пуск первых агрегатов самой мощной в мире гидростанции.

75 бригад, 28 экипажей механизаторов, 512 водителей и 46 комсомольско-молодежных коллективов, откликнувшись на призыв бригады плотников-бетонщиков УОС М. Машенко, достойно насытили вахту, идя к 1.000.000-му. Гидростроители в июле достигли рекордного рубежа — уложили в плотину 60 тысяч кубометров бетона. Коллектив бетонного завода в этом же месяце добился максимальной выработки — выдал 68

Шушенской ГЭС в десятой пятилетке. Совет Министров СССР в своем постановлении от 19 апреля 1976 года наметил конкретную цель — обеспечить пуск первого агрегата в 1978 году.

Все это — конкретные задачи каждому из нас, наша общая забота, а в конечном счете осуществление заветной мечты, когда самая мощная ГЭС на Енисее вспыхнет солнечной силой. Работа предстоит большая и почетная. В течение сентября-октября следует подготовить 30 прискальных

А. МАРШАЛОВ, Герой Социалистического Труда, старший машинист экскаватора УМР.

А. РЕШЕТНИКОВ, бригадир плотников-бетонщиков УОС.

Ю. МАСАНОВ, бригадир монтажников МКД, Н. ЗАИЦЕВ, начальник смены УКБХ.

А. ЮРОВ, старший машинист крана УМР.

М. ПОЗДЕЕВ, машинист бульдозера УМР.

П. БУРМАКИН, шофер АТК-2.

тысяч кубометров бетона. Рабочие Гидроспецстроя, УМР, АТК-2, МКД и другие досрочно выполнили целевые задачи, которые ставились перед ними на данном этапе.

Но это только промежуточный этап в сооружении гидроузла. XXV съезд КПСС поставил перед нашим коллективом задачу важности — ввести в действие первые агрегаты Саяно-башкирской государственной

блоков, выбрать около 3 тысяч кубометров скалы. На всех объектах стройки обеспечить ударные темпы, дружную работу в зимних условиях.

Сегодня каждый из нас, находясь на своих рабочих местах, должен, не покладая рук, способствовать развороту фронта бетонных работ. Осознавая важность новых задач, стремясь ударным трудом отметить первый год десятой пятилетки, мы выступаем с новой инициативой — начать боевое рабочее соревнование на следующем трудовом этапе — бороться за право укладки первого бетона в здание ГЭС ко Дню энергетика, 22 декабря 1976 года. Развернуть социалистическое соревнование под девизом: «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель покорителей Енисея!».

Мы уверены, что это соревнование, как и в дни штурма Енисея и во время боевой подготовки к миллионному рубежу, вызовет высокий подъем в сердце каждого, будет способствовать решению поставленной партией и правительством задачи.

Мы обращаемся ко всем рабочим строительных подразделений, коллективам УОС, Гидроспецстроя, УКБХ, УМР, монтажникам, автотранспортникам, проектировщикам, инженерно-техническим работникам и специалистам всех строительных организаций дружно откликнуться на наш призыв, активно включиться в соревнование, на всех участках основных сооружений ГЭС обеспечить четкую и слаженную работу коллективов.

УЛОЖИМ ПЕРВЫЙ БЕТОН В ЗДАНИЕ ГЭС В НАМЕЧЕННЫЙ СРОК, СВОИМ ТРУДОМ УМНОЖИМ СЛАВУ СОВЕТСКИХ ГИДРОСТРОИТЕЛЕЙ!

Год издания 8-й

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТИЙНОГО БЮРО, УПРАВЛЕНИЯ И ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 74 (687) • Среда, 15 сентября 1976 г.

Цена 1 коп.

ВЕСТИ С БЕТОННОГО ФРОНТА

Строители Саяно-Шушенской ГЭС ведут счет второму миллиону уложенных кубометров бетона в основные сооружения.

Сентябрь — стартовый месяц в большой бетон. Поставлена боевая задача — в сентябре принять в блоки 70 тысяч кубометров гидротехнического бетона. За 13 дней месяца в плотину уложено 18.707 кубометров бетона. А по графику на эту дату должно быть не менее 29 тысяч кубометров бетона. Отставание ощущимо.

К сожалению, суточная укладка бетона в основном остается очень низкой. Например, 10 сентября принятого бетона — 1.719 кубометров, 11 сентября — 1.506 кубометров, 12 сентября — 1.138 кубометров, а 13 сентября — всего 269 кубометров.

Подготовка прискальных блоков, увеличение суточной укладки бетона, достижение высокого темпа и ритмичности в работе коллектива бетонного завода — сегодня центральные задачи. В дружной и согласованной работе плотников-бетонщиков, механизаторов, водителей и всего коллектива бетонного завода — залог новых, высоких достижений.

В СЕНТЯБРЕ УЛОЖИТЬ 70 ТЫСЯЧ КУБОМЕТРОВ БЕТОНА — БОЕВАЯ ЗАДАЧА ВСЕХ!

ПРАВО-
ФЛАНГОВЫЕ
ПЯТИЛЕТКИ

ПЕРЕСТУПИЛИ ПОРОГ
1977-ГО



Радостная весть поступила из АТК-2: здесь группа передовых водителей рапортовала Родине о досрочном выполнении задания первого года десятой пятилетки. Среди них — кавалер двух орденов, водитель БелАЗ-540 И. В. Кожура. Он перевез 73.482 тонны грузов. Завершил годовое задание водитель БелАЗ-540 А. Л. Майтама. Он перевез 73.911 тонн грузов.

Трудовой рапорт пятилетке. Как долго это для советского рабочего, сколько гордости в этом! Успешно выполнили задание первого года десятой пятилетки также водители бетоновозных машин АТК-2 В. П. Миронов, В. В. Ткачев и В. И. Михеев. Ими перевезено бетона соответственно 10.268, 13.220, 7.736 кубометров.

Передовые водители АТК-2 первыми на стройке добились лучших успехов в труде, первыми заступили на вахту второго года пятилетки.

ПРОЙДЕНО ЗА ОДНУ СМЕНУ



Коллектив тоннельного участка Гидроспецстроя захватывает работы по сооружению автотранспортного тоннеля. День ото дня тоннельщики наращивают темпы. 3 сентября звено проходчиков в составе Ступака И. А., Юрченко В. С. и Мастерских Г. И. добилось ревордной выработки на проходке вентиляционной штольни. За семичасовую смену пройдено 1,5 погонных метра горной выработки (полный цикл). Горняки намерены закрепить достигнутое, добиться новых успехов.

В. ТАРАСЕНКО,
горный мастер.

ВПЕРЕДИ -- БРИГАДА ГОРБАНЕВА



По-ударному потрудились в первые дни сентября плотники-бетонщики УОС. Подведены итоги работы за неделю (с 2 по 8 сентября). В социалистическом соревновании лучших успехов добилась бригада плотников-бетонщиков Ф. Горбанева. За это время она уложила в плотину 1.314 кубометров бетона при задании 1.071 кубометр. Коллективу присуждено первое место.

Отмечена хорошая работа бригад плотников-бетонщиков А. Решетникова, В. Хмара и Н. Борзова.

Выполнено задание недели и в целом по УОС: принято в блоки 12.252 кубометра при задании 11.871. В этот успех внесли большой вклад механизаторы, водители, работники бетонного завода.



Иванников, Петр Юзва и Владимир Башков.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

На снимке: передовые строители из бригады плотников-бетонщиков М. Машенко — Николай Резниченко, Алексей Полещенко, Геннадий Бачков, Николай

